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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  04/2013 

ΑΠΟΦΑΣΗ  54/2013  

 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 31η Ιανουαρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 4η/2013 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 4770/25-1-2013 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 

Αναζίκος Ιωάννης, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλές 

Ιωάννης, 8) Γκραίκης Παύλος, 9) Γουρδέας Ανδρέας, 10) Δημόπουλος Δημήτριος, 11) 

Διασάκος Νικόλαος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης 

Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) 

Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 21) 

Μπάκας Ιωάννης, 22) Μπασακίδης Νικόλαος, 23) Μπεχράκης Σταμάτης, 24) Μπουζιάνης 

Παύλος, 25) Μπούρας Ιωάννης, 26) Μπούχαλης Δημήτριος, 27) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 28) 

Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 29) Μωρακέας Σπυρίδων, 30) Νιάρχος Αναστάσιος, 31) 

Νταγιόπουλος Γεώργιος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 47 απόφαση), 32) Ντίντα Παναγιώτα, 

33) Οικονομάκου Μαρία (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 47 απόφαση), 34) Πουλόπουλος 

Δημήτριος, 35) Ριζάς Χρίστος, 36) Φαββατάς Δημήτριος, 37) Φωτέας Νικόλαος  και 38) 

Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Ανδρεάκος 

Κωνσταντίνος και 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, ενώ ο κ. Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με 

νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ’  αριθμ. 43/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας κ. Χειλάς 

Γεώργιος, οι οποίοι και παραβρίσκονται.  

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 3) Πηδήματος κ. 

Κάργας Γεώργιος, 4) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 5) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας 

Στυλιανός, 6) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 8) 

Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) Αγίου 

Φλώρου κα Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούμας 

Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας 

Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 16) 

Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 17) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 2) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης και 3) 

Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος.  

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γεώργιος, 3) Αγρίλου κ. Δημόπουλος 

Ευστάθιος, 4) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Βελανιδιάς κα Κοτταρίδη 

Διαμαντούλα, 6) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 

8) Σταματινού κα Πολυχρόνη Ευσταθία και 9) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροπουλιάς κ. 

Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 2) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος και 3) Καρβελίου κ. 

Μαραβάς Δημήτριος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται  

στην υπ’ αριθμ. 47 απόφαση.     
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 8ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

 Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου, για την υλοποίηση της 
πράξης με τίτλο «Πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων και 

προαγωγής της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση των εφαρμογών τηλεϊατρικής». 
 
Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλιόπουλος, αναφέρεται στην από 28-1-2013 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία έχει ως εξής 
 

 
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο 

«Πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων και προαγωγής της υγείας των 

πολιτών με αξιοποίηση των εφαρμογών τηλεϊατρικής». 

  

Έχοντας υπόψη:  

1. Τη με αρ. πρωτ. 1101/2/-4/-2012 απόφαση ένταξης του Γενικού Γραμματέα στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  με τίτλο «Πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακών νοσημάτων 

και προαγωγής της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση εφαρμογών τηλεϊατρικής» με 

κωδικό MIS 374619. 

2. Τη με αρ. 329/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την πρόσληψη 

προσωπικού  με σύμβαση μίσθωσης έργου, επτά (7) ατόμων των ειδικοτήτων που 

αναφέρονται στην παρούσα απόφαση, για την υλοποίηση της παραπάνω πράξης. 

3. Τη με αρ. πρωτ. ΑΣΕΠ 12372/22-10-2012 βεβαίωση του ΑΣΕΠ με την οποία εγκρίνεται 

η σύναψη μίσθωσης έργου προσωπικού, που θα προσληφθεί από το Δήμο Καλαμάτας, 

καθότι δεν υποκρύπτεται σχέση εξαρτημένης εργασίας. 

4. Τη με  αριθ. οικ. 47860/21-12-2012 έγκριση του Υπουργείου Εσωτερικών, πρόσληψης 

προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου, με την οποία εγκρίθηκε η πρόσληψη και η 

απασχόληση τεσσάρων (4) ατόμων με σύμβαση μίσθωσης έργου, έως ένα (1) έτος, με 

δυνατότητα ανανέωσης μέχρι την ολοκλήρωση του προγράμματος. 

5. Το με αρ. 4763/25-1-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και 

Ευρωπαϊκών θεμάτων, με το οποίο προτείνεται η πλήρωση τεσσάρων (4)  ατόμων των  

εξής ειδικοτήτων: έναν (1) Ειδικό Καρδιολόγο με εμπειρία σε εφαρμογές τηλεϊατρικής/ 

τηλεκαρδιολογίας, έναν (1) Ειδικό Ιατρό (Παθολόγο, Καρδιολόγο ή Γενικό Ιατρό) και 

δύο (2) Νοσηλευτές, με σύμβαση μίσθωσης έργου για δώδεκα (12) μήνες.  

6. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/97, όπως τροποποιήθηκε από τις διατάξεις του 

άρθρου 10 του Ν. 3812/2009, για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης 

έργου. 
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Εισηγούμαστε προς το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την πρόσληψη τεσσάρων (4) 

ατόμων των παραπάνω προτεινόμενων ειδικοτήτων, για την υλοποίηση της 

αναφερόμενης πράξης, στο ιστορικό της εισήγησης, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες εκ 

του Νόμου διαδικασίες. 

Η Διευθύντρια Διοικητικών 

Αθανασία Ιντζέ 

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος 
 
Συνημμένα: 1) η με αρ. 329/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

     2) η με αρ. 12372/22-10-2012 βεβαίωση ΑΣΕΠ 
     3) η με αρ. οικ. 47860/21-12-2012 έγκριση του ΥΠΕΣ 

      4) το με αρ. 4763/25-1-2013 έγγραφο της Δ/νσης Προγραμματισμού,  
         Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών θεμάτων 

 
 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει ως εξής: 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πλειοψηφία ναι. Η ¨Αλλαγή¨ ναι. Η ¨Λαϊκή Συσπείρωση¨; 

 
Το πρόγραμμα το έχουμε καταψηφίσει με τη λογική ότι η υγεία πρέπει να είναι 
στην αποκλειστική ευθύνη του κράτους και όχι του Δήμου. Σε λίγο θα μας πούνε 

¨πάρτε και το νοσοκομείο να δουλεύετε¨, να το δουλεύει η τοπική διοίκηση, ο Δήμος. Και δεν 
είναι μακριά αυτό που λέμε. Έτσι;  
Εμείς καταψηφίσαμε, καταψηφίζουμε και τις προσλήψεις. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Δίκτυο Ενεργών Πολιτών¨; 

 
Κε Πρόεδρε νομίζουμε ότι υπάρχει σε λειτουργία το Κοινωνικό Ιατρείο το οποίο 
πρέπει να ενισχυθεί με τέτοιο προσωπικό και όχι να έρθει… 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το Δημοτικό Ιατρείο. 

 
Ναι. Γιατί να ενισχύσουμε το Δημοτικό Ιατρείο και όχι το Κοινωνικό το οποίο 
είναι μέσα στο κέντρο της πόλης, έχει αναπτύξει αξιόλογη δράση. Βάζω και το 

εξής θέμα δηλαδή. 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το Δήμο μιλάμε. 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ναι, για το Δήμο μιλάω κι εγώ. Να… 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι το Κοινωνικό Ιατρείο. 

 
Να μαζευτεί και το Δημοτικό Ιατρείο και το Κοινωνικό Ιατρείο σε ένα. 
Κε Δήμαρχε κοιτάξτε να δείτε. Άμα δείτε τη στάση που έχουμε εμείς σαν 

παράταξη ειδικά στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, δεν πάμε ούτε παραταξιακά ούτε τίποτα. Και σαν 
παράταξη μαζεύουμε προϊόντα, τα πάμε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο… 

 
Το Δημοτικό Παντοπωλείο, δεν υπάρχει Κοινωνικό. Φτιάξτε το άμα θέλετε να 
…… (δεν ακούγεται) 
 
Συγνώμη. Εντάξει. Δεν είναι και κατάπτυστο να πεις ότι είναι κοινωνικό, δεν 
χάθηκε ο κόσμος. Κοινωνικό, εντάξει, μην τρομάζετε. 

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Κε Δήμαρχε εμείς σαν παράταξη συγκεντρώνουμε υλικά και τα πηγαίνουμε στο Δημοτικό 
Παντοπωλείο αδιαφορώντας εάν θα τα αξιοποιήσετε και πως θα τα αξιοποιήσετε εσείς. 
Νομίζουμε ότι είναι η δομή. Εσείς όμως πρέπει να κάνετε το ίδιο για το Κοινωνικό Ιατρείο το 
οποίο είναι κι αυτό μια δομή της πόλης με εθελοντές γιατρούς οι οποίοι βρίσκονται στο κέντρο 
της πόλης και πρέπει να το ενισχύσουμε και να το στηρίξουμε. Ζητάμε επανειλημμένως μέσω 
των ανθρώπων αυτών που δραστηριοποιούνται, έχουν αφήσει τις δουλειές τους, να μπει μια 
ταμπελίτσα να λέει «Προς Κοινωνικό Ιατρείο» και δεν μπαίνει. Είναι απαράδεκτα πράγματα 
αυτά. Άμα θέλετε να ξεσπάσει μια κόντρα επάνω σ’ αυτά τα πράγματα, είναι εις βάρος νομίζω 
όλων των συλλογικών δομών και νομίζω και εδώ πέρα μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, εάν 
ενημερωθεί ο καθένας τι ακριβώς συμβαίνει, θα αγανακτήσει. Κοιτάξτε σας παρακαλώ, στο 
Δημοτικό Παντοπωλείο πηγαίνουμε σαν ¨Δίκτυο¨ πράγματα; Έχουμε βγει ποτέ στις 
τηλεοράσεις να πούμε ότι πάμε; 

 
Να πω μόνο μία κουβέντα. Το Δημοτικό Παντοπωλείο είναι ψηφισμένο από το 
Δημοτικό Συμβούλιο με συγκεκριμένο τίτλο, έχει μία διακομματική επιτροπή και 

παρουσία και προσφέρει ένα έργο τεράστιο στηριγμένο σε εθελοντές απ’ όλες τις παρατάξεις, 
απ’ όλους τους πολιτικούς χώρους, προφανώς και από σας, γι’ αυτό εμείς αποφεύγουμε και να 
του δώσουμε χρώμα και να πολυπηγαίνουμε εκεί πέρα και να κάνουμε και δηλώσεις.  

 
Μόνο λίγος εκδημοκρατισμός πρέπει να γίνει εκεί, γιατί είναι λίγο στρατιωτικό 
το σύστημα, πρέπει να υπάρχει …(δεν ακούγεται) 

 
Προφανώς αναγνωρίζω τη συνδρομή σας και την …(δεν ακούγεται) 

Όσον αφορά για το Κοινωνικό Ιατρείο, παρότι ο Δήμος έχει Δημοτικό Ιατρείο και 
με εθελοντές και τώρα θα εμπλουτισθεί με το συγκεκριμένο πρόγραμμα για το οποίο 
αγωνιστήκαμε, εμείς αποδεχόμαστε κάθε προσφορά προς την πόλη ως έχομε υποχρέωση, σε 
άλλες πόλεις έγινε χαμός, γι’ αυτό το Κοινωνικό Ιατρείο – προσέξτε το αυτό – και το 
στηρίζουμε, του δώσαμε χώρο για να στεγαστεί, θα το εντάξομε το Κοινωνικό Ιατρείο, δεν έχει 
σημασία, εμείς δεν θέλομε να ελέγχομε τις κοινωνικές δομές, μέσα στην καρδιολογική κλινική, 
φροντίσαμε να το προτείνομε για χορηγία, όταν υπάρχουν χορηγίες εμείς προτείνομε και το 
Κοινωνικό Ιατρείο, και πράγματι προσφέρει ένα σημαντικό έργο. Εμείς δεν είμαστε αντίπαλοι 
του Κοινωνικό Ιατρείου επειδή έχομε Δημοτικό Ιατρείο, το βοηθάμε εξίσου. Και πρόσεξε, 
υπάρχει επικοινωνία μεταξύ Κοινωνικού Ιατρείου, Κοινωνικού Φαρμακείου και Δημοτικού 
Ιατρείου και Δημοτικού Παντοπωλείου. Αυτοί συνεργάζονται άριστα, γίνονται συσκέψεις υπό 
την κα Οικονομάκου, κουβεντιάζουν και λύνουν τα προβλήματα. Επομένως μη τα 
δημιουργούμε εμείς εδώ, εμείς έχουμε χρέος να τους στηρίζουμε και αυτό κάνουμε. Σας 
βεβαιώνω γι’ αυτό. 

 
Δεν ξέρω, πρέπει να ρωτήσουμε την κα Οικονομάκου αν έχει… 
Κα Οικονομάκου έχετε υπόψη σας, μιας και είπατε για το Κοινωνικό Ιατρείο, το 

Ιατρείο Κοινωνικής Αλληλεγγύης, σας έχει στείλει ένα έγγραφο από τις 19/12 και δεν 
απαντήσατε.   

 
Το έγγραφο αυτό αναφερόταν στους άστεγους Μαρία στην Καλαμάτα. Αυτό 
είναι το έγγραφο. Έγινε μια έρευνα της Πρόνοιας, οι άστεγοι είναι πέντε ή έξι; 

 
Είναι πέντε ναρκομανείς στο χώρο του παλιού νοσοκομείου, από τους 
οποίους οι τρεις δεν είναι από την Καλαμάτα, οι άλλοι δύο έχουν οικογένειες 

εδώ, ο ένας πηγαινοέρχεται καθημερινά στο σπίτι του, πλένετε αλλά το βράδυ θέλει να 
κοιμάται εδώ. 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Απαντήσατε; Σ’ αυτό απαντήσατε; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ: 
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Ακούστε με. Προχθές ήμουν  στον κ. Βρούτση την Υφυπουργό Εργασίας, του 
έθεσα κι αυτό το ζήτημα και κάνουμε μια προσπάθεια να μπούνε σε ένα 

πρόγραμμα, δυστυχώς πηγαίνει μέσω μη κυβερνητικών οργανώσεων, πρέπει να πάμε με 
νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, όπου μεταξύ των άλλων προβλέπεται και η στήριξη των 
παντοπωλείων και η δημιουργία στεγών για αστέγους. Ξέρετε, η στέγη είναι πολύ δύσκολη 
υπόθεση, πέρα από το κτήριο θέλεις πρώτα απ’ όλα προσωπικό για την καθαριότητα, για το 
συγύρισμα του χώρου. Δεν είναι απλό πράγμα να του πεις ¨πήγαινε κοιμήσου εκεί πέρα¨, 
πρέπει να είναι μία υποδομή άρτια για να τον φιλοξενήσεις και δεν είναι εύκολα τα πράγματα. 
Εν πάση περιπτώσει έχομε από τρία μέχρι έξι άτομα, αυτή είναι η κατάσταση. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Δίκτυο Ενεργών Πολιτών¨; 

 
Εμείς κατεβάζομε δικιά μας πρόταση επάνω σ’ αυτό, ότι πρέπει να 
μεταφερθούν όλες οι ιατρικές δομές υποστήριξης στον ίδιο χώρο, στο παλιό 

νοσοκομείο, στην καρδιολογική κλινική και εκεί να ενισχυθούν και τα δύο αλλιώς είναι σε 
αντιπαράθεση. 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ: Αυτή η πρόθεση υπάρχει κε Μπεχράκη, να είμαστε όλοι μαζί εκεί. 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ας την φτιάξομε όμως πρώτα, εκεί θα πάνε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι ψηφίζετε; 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Την πρότασή μου. Κατά αυτή. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ¨Πρωτοπορία¨; 
 
ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Υπέρ. 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
την σχετική υπηρεσιακή εισήγηση και τις αναφερόμενες σ’ αυτή διατάξεις, το αποτέλεσμα της 
σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο 
- ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και  

- ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  

κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ι. Εγκρίνει την πρόσληψη τεσσάρων (4) ατόμων, με σύμβαση μίσθωσης έργου για 

δώδεκα (12) μήνες, των εξής ειδικοτήτων    

 ενός (1) Ειδικού Καρδιολόγου, με εμπειρία  σε εφαρμογές τηλεϊατρικής / 
τηλεκαρδιολογίας,  

 ενός (1) Ειδικού  Ιατρού (Παθολόγου, Καρδιολόγου ή Γενικού Ιατρού),    

 δύο (2) Νοσηλευτών.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 
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Οι δαπάνες μισθοδοσίας του προσωπικού αυτού καλύπτονται από το 
χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα με τίτλο «Πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακών 
νοσημάτων και προαγωγής της υγείας των πολιτών με αξιοποίηση των 
εφαρμογών τηλεϊατρικής» και θα βαρύνουν τον Κ.Α. 70.7425.15 του υπό 
ψήφιση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013. 

 
ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  6. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  7. Γκραίκης Παύλος 

  8. Γουρδέας Ανδρέας 

  9. Δημόπουλος Δημήτριος 

  10. Διασάκος Νικόλαος  

  11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  12. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  13. Καραγιάννης Ανδρέας 

  14. Καρβέλης Γεώργιος 

  15. Κουδούνης Αργύριος 

  16. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  17. Μαρινάκης Σαράντος  

  18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  20. Μπάκας Ιωάννης 

  21. Μπασακίδης Νικόλαος 

  22. Μπεχράκης Σταμάτης  

  23. Μπουζιάνης Παύλος  

  24. Μπούρας Ιωάννης 

  25. Μπούχαλης Δημήτριος 

  26. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
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  27. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  28. Μωρακέας Σπυρίδων  

  29. Νιάρχος Αναστάσιος  

  30. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  31. Ντίντα Παναγιώτα  

  32. Οικονομάκου Μαρία  

  33. Πουλόπουλος Δημήτριος 

  34. Ριζάς Χρίστος  

  35. Φαββατάς Δημήτριος 

  36. Φωτέας Νικόλαος  

  37. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 14 Φεβρουαρίου 2013 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 
                                                                       

 
 
 


